



PRECIA MOLEN annonce l'acquisition de Phoenix (Royaume-Uni)

Privas, le 19 décembre 2024. Le Groupe Precia Molen, acteur majeur du pesage industriel et commercial, annonce avoir signé l'acquisition de 90% des actions de la société Phoenix, au Royaume-Uni.

Fondée en avril 2009, par M. Patrick Hill, Phoenix est un acteur important dans la maintenance et la réparation d'instruments de pesage industriels au Royaume-Uni. Son expertise est particulièrement reconnue dans les industries du ciment et des carrières. Si elle est localisée dans le Derbyshire, au centre de l'Angleterre, ses équipes de techniciens sont réparties dans tout le pays. En 2024, son chiffre d'affaires était de 986 k GBP.

Cette acquisition s'inscrit dans la stratégie du Groupe Precia de renforcer ses activités de service en Europe et être, pour chacun de ses clients, un partenaire de proximité. Phoenix complètera les implantations de Precia Molen UK.

M. Hill continuera d'assurer la direction générale de Phoenix

Le Président du Directoire Frédéric MEY

Contacts:

PRECIA MOLEN BP 106 – 07001 PRIVAS CEDEX Tél.: +33 4 75 66 46 77

E-mail pmcontact@preciamolen.com

A propos du Groupe Precia Molen

Depuis plus de 70 ans, PRECIA MOLEN assure la conception, la fabrication, la vente, l'installation, la maintenance et la vérification d'instruments de pesage statique industriel et commercial et de pesage et dosage en continu. Ces solutions sont destinées aussi bien à l'industrie lourde (mines, carrières, sidérurgie, énergie, environnement...) qu'à l'industrie légère (agro-alimentaire, chimie, transport et logistique...) et également aux administrations (postes, collectivités territoriales...). De la conception à la maintenance, le groupe PRECIA MOLEN couvre l'ensemble des besoins des professionnels en matière de pesage. Créé en 1951 et basé à Privas en Ardèche, PRECIA MOLEN est présent sur les cinq continents, au plus près des besoins de ses clients. Le groupe dispose de neuf sites de production dans le monde et compte plus de 1350 collaborateurs au total. PRECIA MOLEN est coté sur le marché Euronext Growth Paris (code ISIN FR0014004EC4 - Mnemo : ALPM).

Plus d'information sur www.preciamolen.com